

CAIET DE SARCINI MATERIALE CONSUMABILE DENTARE

I. AUTORITATEA CONTRACTANTĂ: Asociația Centrul Universitar de Medicina Dentară Galați

II. OBIECTUL CAIETULUI DE SARCINI

Scopul prezentului caiet de sarcini îl constituie achiziționarea de Materiale consumabile dentare necesare unei bune desfășurări a activității Centrului.

III. CERINȚE OBLIGATORII

1. Fiecare ofertă depusă este fermă și se va constitui într-un document de răspuns la caietul de sarcini și la documentele anexă la acesta, cu referințe clare care să răspundă fiecărei prevederi / cerințe / detaliu din fiecare punct și subpunct al prezentului caiet de sarcini și a specificațiilor tehnice, inclusiv indicarea valorilor și detaliilor cuantificabile, acolo unde este cazul.

2. Ofertele prezentate de depunători, din partea fiecărui participant, vor respecta datele din caietul de sarcini. Specificațiile obligatorii prezentate sunt minimale, iar parametrii îmbunătățiți sunt acceptați. Funcții suplimentare sunt acceptate.

3. Ofertele vor fi redactate în limba română și vor conține: marca, tipul și caracteristicile complete ale fiecărui produs, dacă este cazul.

4. Toate produsele trebuie să fie noi și nefolosite.

5. Propunerea tehnică va conține un comentariu, articol cu articol, al specificațiilor tehnice solicitate de achizitor și va indica prospectul / fisa tehnică / manualul atașat la propunere, în care se face referire la respectarea cerințelor.

6. În situațiile specifice producătorului, ofertantul va livra produsele în ambalajul original sigilat de firma producătoare, intact (fără taieturi, indoiri, infiltrații cu lichide, praf, vopseluri, diluanți sau orice altă substanță care să producă pagube, inclusiv care ar putea da naștere unor vicii ascunse).

IV. OFERTA FINANCIARĂ

Prețurile vor fi finale și vor cuprinde toate taxele (cheltuielile de transport sau alte taxe ocazionate de livrarea sau furnizarea acestora). Prețurile și valoarea totală vor fi exprimate în RON, vor fi ferme, nu se vor majora ulterior și vor fi valabile până la realizarea integrală a contractului.

V. TERMEN DE LIVRARE: maxim 15 zile de la data semnării contractului de către ambele părți.

VI. GARANȚIA PRODUSELOR:

Furnizorul are obligația de a garanta că produsele furnizate prin contract sunt noi, fără defecte de material sau manoperă și că acestea vor asigura îndeplinirea performanțelor din specificația tehnică. Dacă unele produse nu corespund calitativ sau cantitativ, autoritatea contractantă are dreptul să respingă produsele respective, iar ofertantul are obligația de a înlocui într-un termen de maximum 5 zile produsele refuzate, respectiv de a completa lipsurile constatate.

VI. CONDIȚII DE CALITATE

Ofertanții vor prezenta pentru fiecare produs oferit:

- certificate de calitate/conformitate (Marcaj CE de Conformitate);
- Certificat de Origine

VII. CERINȚE DE RECEPȚIE

Recepția cantitativă și calitativă se va face la destinația finală Strada Eroilor nr. 32

VII. SPECIFICAȚII TEHNICE

Nr crt	Specificatie	Cod cpv	Nr buc	Caracteristici tehnice
1.	Soluții pentru antiseptizarea canalelor radiculare	33141850-3	7 flacoane	actiune antiseptica puternica sterilizarea canalelor dentare reducerea semnificativa a durerii, actiune anti-inflamatoare si anti-alergica sticluta prevazuta cu pipeta flacoane 15 ml Termen de valabilitate: minim 6 luni
2.	Materiale de profilaxie dentară(pasta periaj)	33137000-9	3 tuburi pastă	Prezintă actiune abraziva pur mecanica, capabila de a elimina perfect tartrul, dupa utilizarea detartrajului mecanic sau prin ultrasunete, fara a afecta smaltul. Tub sau cutie de minimum 60 ml/mg Termen de valabilitate: minim 1 an
3.	Anestezic în capsule pentru seringă Uniject 50 buc/cutie (articaina 1:200000)	33661100-2	7 cutii	Anestezic local injectabil, pentru interventii complexe, ce necesita anestezie prelungita. Anestezic local. Carpula este prevazuta cu un strat de material siliconic pe interior pentru administrarea cu usurinta a anestezicului. Carpulele sunt ambalate in cutii metalice care le protejeaza pentru a nu se deteriora in timpul

Centrul Universitar de Medicina Dentară Galați

Mun. Galați, Strada Al. I. Cuza 49, Bloc Cristal

				<p>transportului si depozitarii. Carpulele sunt codate coloristic - se evita astfel utilizarea altui anesthetic decat cel droit 50 buc./cutie Cantitate: articaina 1:200000: 7 cutii</p> <p>Termen de valabilitate: minim 1 an</p>
4.	Seringi unica folosinta (5 ml)	33141310-6	7 cutii	<p>-Seringa sterila 5ml cu ac 21G de unica folosinta Formate din 3 piese: cilindru, piston, garnitura de cauciuc Material: polipropilena Produs fara latex si silicon (eliminarea riscurilor de alergie si garantarea exactitatii testelor de laborator) Piese transparente si albe Ambalaj in blister individual 100 buc/cutie Termen de valabilitate: minim 1 an</p>
5.	Produse pentru dezinfectarea suprafetelor de lucru 5litri	24455000-8	4 buc (20 litri)	<p>Caracteristici: Soluție pentru dezinfectia, curățarea și lubrifierea într-o singură etapă a suprafețelor de lucru. Date tehnice: Bactericid, Fungicid, Tuberculocid, Virucid (Poliovirus), Polyomavirus, Virus Vaccinia, Virusuri cu anvelopa (inclusiv HIV/HBV) BVDV/Hepatita C, Adenovirus, MRSA.</p>
6.	Produse pentru dezinfectarea suprafetelor mari	24455000-8	1 buc. (5 litri)	<p>Caracteristici: Dezinfectant/ decontaminant universal pentru curățarea, dezinfectarea și decontaminarea pavimentelor. Date tehnice: Spectru mare de activitate, activ împotriva bacteriilor (inclusiv TBC), fungilor și virusurilor (inclusiv HIV, HVB, HVC). Marcate CE în conformitate cu Directiva Europeană 93/42/CE.</p>
7.	Materiale compozite pentru obturatii definitive coronare + accesoriile necesare (demineralizant,	33697000-2	12 cutii	<p>Compozit rasinic hibrid cu microumplutura, fotopolimerizabil, pentru restaurari coronare. Indicatii: - Restaurare pentru toate tipurile de cavitati. - Restaurari dificile din punct de vedere estetic.</p>

Centrul Universitar de Medicina Dentară Galați

Mun. Galați, Strada Al. I. Cuza 49, Bloc Cristal

	bonding)			<p>Caracteristici:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Sistemul contine culori standard, speciale exterioare si speciale interioare. - Foarte buna adaptare la culoarea dintelui. - Rezistenta mecanica ridicata la fracturare (pentru a suporta tensiunile ocluzale). - Rezistenta mecanica ridicata la abraziune (nu abrazeaza dintii antagonisti). - Radioopacitate buna. - Usor de lustruit; suprafata neteda si lucioasa. - Timp de lucru extins datorita sensibilitatii scazute la lumina din cabinet. - Vascozitate echilibrata pentru manevrare superioara <p>Accesoriile necesare : demineralizant, bonding</p> <p>Termen de vaabilitate: minim 1 an</p>
8.	Compozit fluid(diverse nuante a1,a2)	33697000-2	32seringi	<p>-Compozit nanohibrid care sa ofere rezistenta mecanica si estetica superioara.</p> <p>- Bazat pe noua tehnologie de nano-umplutura, pe langa proprietatile de manipulare si lustruire imbunatatite si rezistenta la abrazie,sa confere un aspect natural restaurarilor finale, reflectand opalescenta si fluorescenta dintelui natural.</p> <p>Caracteristici:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Rezistenta ridicata la flexiune. - proprietati mecanice bune, acest lucru fiind de asemenea valabil si pentru rezistenta sa. - Contractie scazuta. - Rata sa de incarcare cu umplutura sa asigure o contractie minima de polimerizare. - Radioopacitate de peste 300%. <p>1,4- 2gr/ seringă</p> <p>Cantitate: A1: 16 seringi A2: 16 seringi</p> <p>Termen de valabilitate : minim 1 an</p>
9.	Rolă pungi sterilizare autoclav 55mmx200m	33141610-9	3 bucăți	<p>Role cu material termosigilant, fabricate din hartie medicala grea si un strat de poliester/polipropilena. Sigilare cu 3 straturi cu canale impermeabile si uniforme pentru o</p>

Centrul Universitar de Medicina Dentară Galați

Mun. Galați, Strada Al. I. Cuza 49, Bloc Cristal

				<p>protectie antimicrobiana inalta. Dotate cu martor de sterilizare - culoarea pungii se schimba atunci cand sterilizarea s-a efectuat cu succes.</p> <p>Hartia folosita este una speciala, de uz medical (60gr/mp), de calitate superioara. Anumiti producatori folosesc hartie de uz alimentar care ar putea parea similara dar este de o calitate inferioara care nu permite de fapt sterilizarea pungilor.</p> <p>Cerneala este deasemenea, speciala, pe baza de apa, pentru a nu contamina instrumentele in timpul sterilizarii. Competitorii folosesc cerneala normala cu solventi care ar putea contamina instrumentele in timpul sterilizarii. latime 55 mm lungime 200 m</p>
10.	Rolă pungi sterilizare autoclav 75mmx200m	33141610-9	2 bucăți	<p>Role cu material termosigilant, fabricate din hartie medicala grea si un strat de poliester/polipropilena. Sigilare cu 3 straturi cu canale impermeabile si uniforme pentru o protectie antimicrobiana inalta. Dotate cu martor de sterilizare - culoarea pungii se schimba atunci cand sterilizarea s-a efectuat cu succes.</p> <p>Hartia folosita este una speciala, de uz medical (60gr/mp), de calitate superioara. Anumiti producatori folosesc hartie de uz alimentar care ar putea parea similara dar este de o calitate inferioara care nu permite de fapt sterilizarea pungilor.</p> <p>Cerneala este deasemenea, speciala, pe baza de apa, pentru a nu contamina instrumentele in timpul sterilizarii. Competitorii folosesc cerneala normala cu solventi care ar putea contamina instrumentele in timpul sterilizarii. latime 75 mm lungime 200 m</p>
11.	Rolă pungi sterilizare autoclav 100mmx200m	33141610-9	3bucăți	<p>Role cu material termosigilant, fabricate din hartie medicala grea si un strat de poliester/polipropilena. Sigilare cu 3 straturi cu</p>

Centrul Universitar de Medicina Dentară Galați

Mun. Galați, Strada Al. I. Cuza 49, Bloc Cristal

				<p>canale impermeabile si uniforme pentru o protectie antimicrobiana inalta.</p> <p>Dotate cu martor de sterilizare - culoarea pungii se schimba atunci cand sterilizarea s-a efectuat cu succes.</p> <p>Hartia folosita este una speciala, de uz medical (60gr/mp), de calitate superioara. Anumiti producatori folosesc hartie de uz alimentar care ar putea parea similara dar este de o calitate inferioara care nu permite de fapt sterilizarea pungilor.</p> <p>Cerneala este deasemenea, speciala, pe baza de apa, pentru a nu contamina instrumentele in timpul sterilizarii. Competitorii folosesc cerneala normala cu solventi care ar putea contamina instrumentele in timpul sterilizarii.</p> <p>latime 100 mm lungime 200 m</p>
12.	Rolă pungi sterilizare autoclav 150mmx200m	33141610-9	1bucată	<p>Role cu material termosigilant, fabricate din hartie medicala grea si un strat de poliester/polipropilena. Sigilare cu 3 straturi cu canale impermeabile si uniforme pentru o protectie antimicrobiana inalta.</p> <p>Dotate cu martor de sterilizare - culoarea pungii se schimba atunci cand sterilizarea s-a efectuat cu succes.</p> <p>Hartia folosita este una speciala, de uz medical (60gr/mp), de calitate superioara. Anumiti producatori folosesc hartie de uz alimentar care ar putea parea similara dar este de o calitate inferioara care nu permite de fapt sterilizarea pungilor.</p> <p>Cerneala este deasemenea, speciala, pe baza de apa, pentru a nu contamina instrumentele in timpul sterilizarii. Competitorii folosesc cerneala normala cu solventi care ar putea contamina instrumentele in timpul sterilizarii.</p> <p>latime 150 mm lungime 200 m</p>

OFERTE ALTERNATIVE

Nu se admit oferte alternative.

NOTĂ

- ✓ Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un procedeu special, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs pe baza căruia s-a efectuat estimarea și NU au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea de «sau echivalent». Vor fi acceptate ofertele care oferă performanțe egale sau superioare celor specificate.
- ✓ Răspunderea pentru conținutul caietului de sarcini aparține persoanei din departamentul autorității contractante ce procedează la întocmirea acestuia, pe baza necesităților asumate de compartimentul respectiv.

Întocmit,

Comisia Tehnică de Propunere a Achizițiilor

Asist.univ.drd.Popa Gabriel Valeriu

Asist. univ drd Achimescu Bogdan

Asist. univ drd Mocanu Raluca Cristina

